

**Отзыв о системе работы Королевой Ирины Анатольевны,
учителя информатики, математики
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Белая
средняя общеобразовательная школа»**

Королева Ирина Анатольевна начала педагогическую деятельность в МБОУ «Белая СОШ» в 1996 году. Она зарекомендовала себя хорошим педагогом, на высоком уровне владеющим как теоретической, так и практической методикой преподавания. В своей работе педагог использует не только хорошо известные методики преподавания, с 2018 года системно в своей деятельности использует новые технологии смыслового чтения, развивающие ценностные качества читателя, обеспечивающие успешную познавательную деятельность школьников. Активно внедряет ИКТ технологии. Владеет теоретическим и практическим материалом по внедрению нового ФГОС ООО, СОО.

С 2019 года по 2023 успеваемость учеников Ирины Анатольевны составляет 100%, средний показатель качества по предметам информатика – 64%, математика – 39,4%.

Ирина Анатольевна – грамотный учитель, профессиональные качества которого высоко ценятся и учениками, и их родителями. Она тщательно продумывает содержание и организационные формы каждого урока. Знает хорошо структурные компоненты различных видов урока по ФГОС. Уроки и внеурочные занятия проводит интересно, умело применяя элементы самостоятельной, проектной работы, создавая проблемные ситуации. Ученики Ирины Анатольевны умеют находить главное и второстепенное в различных текстах, оценивать ситуацию, осмысливать информацию. Большое внимание учитель уделяет развитию устной речи, устному счету учащихся, решению логических задач, использует на уроках таблицы, рабочие листы, тесты, раздаточный и дидактический материал. Дети на уроках не скованы, активны, с интересом выполняют все предложенные учителем задания, стиль их общения с учителем – демократичный. Учитель умеет тактично руководить обсуждением проблемы и исправлять ошибки детей.

По итогам внешних и внутренних мониторингов ученики Королевой И.А. показывают 100% успеваемость. В 2019 году ОГЭ по информатике – качество знаний – 50%; в 2023 – 40%. Средний балл ОГЭ по информатике в 2019 году – 3,5; в 2023 – 4. В 2021 году ЕГЭ по информатике сдавали 2 человека, средний балл – 45. В 2023 году ЕГЭ по информатике сдавали 2 человека, средний тестовый балл – 60.

В 2023 году ученики Королевой И.А. показали хорошие результаты участия в школьном и муниципальном этапах Всероссийской олимпиады школьников по математике – 3 участника, 1 – призер. В 2020-2021 учебном году ученица 5 класса стала участником Всероссийской олимпиады школьников имени Л. Дедешко по математике.

Большое внимание педагог уделяет контролю и учету своего труда, контролю и учету знаний учащихся не только предметных результатов, но и личностных, метапредметных. Текущий, тематический и итоговый контроль помогает учителю выявить пробелы, как в своей работе, так и в знаниях учащихся, и грамотно спланировать работу по их устранению. Королева И.А. ведет учет динамики результатов обучения детей относительно самих себя.

Ирина Анатольевна не останавливается на достигнутом, постоянно совершенствует свои знания, ищет новые пути и методы обучения и воспитания детей, повышает уровень своей педагогической деятельности на курсах повышения квалификации, изучает опыт учителей-новаторов. Сама передает свой опыт работы. Ирина Анатольевна на протяжении 10 лет является руководителем школьного методического объединения учителей естественно-математического цикла, организатором дистанционных олимпиад, руководителем Школьной академии наук, наставников у молодых специалистов школы. Выступает с докладами, мастер-классами, практикумами, открытыми уроками по внедрению технологии смыслового чтения в процесс обучения на районных заседаниях учителей информатики, математики В 2022, 2023 году Ирина Анатольевна обобщила опыт работы по внедрению технологии смыслового чтения на районном методическом заседании учителей информатики, заседании педагогического совета школы по темам мастер-классов «Практикум по решению заданий 10,14 ОГЭ», «Приёмы работы с текстовыми задачами на уроках математики».

Большое внимание педагог уделяет внеклассной работе. Это выставки творческих, научных работ и проектов, фестивали, викторины и конкурсы, как школьного, так и муниципального уровня, в которых учащиеся занимают призовые места. Королева И.А. как классный руководитель зарекомендовала себя прекрасным психологом, умеющим найти индивидуальный подход к любому ученику. Она учит детей самостоятельно добывать знания из источников научно-популярной литературы, знакомит детей с приемами исследовательской деятельности. Её ученики являются частыми гостями поселковой библиотеки, посещают много музеев и театров. Через экскурсии воспитывает любовь к родному краю, окружающему нас миру. Учит беречь и охранять родное слово.

Проводит большую работу по сплочению ученического и родительского коллективов. Через внеклассную работу педагог учит жить в гармонии с собой и с другими. Воспитывает у своих учеников стабильный интерес к познанию, активную жизненную позицию, любовь к труду, уважение к человеку труда, учит добросовестно и качественно трудиться самим.

Через индивидуальные беседы с родителями, родительские собрания совместно решаются проблемы воспитания и обучения учащихся.

Королева И.А. умеет результативно решать профессиональные задачи, возникающие в педагогической деятельности в конкретных реальных ситуациях.

При этом учителю приходится использовать свои знания, умения, опыт, жизненные ценности и нравственные ориентиры, свои интересы и наклонности.

Заместитель директора по УВР МБОУ «Белая СОШ» Т.О. Черных

Директор МБОУ «Белая СОШ» _____ А.В. Ченских

